VENTILE MINIMACH

ATNMETAL
&/ WORK

PNEUMAT

Raumsparende Ventile - besonders geeignet fiir die industrielle Automation.
Minimach zeigt sich in dem bewdhrten Design der MACH-Ventilreihen

mit lackierfem Aluminiumgehduse, das besondere Robustheit und
Funktionszuverldssigkeit unfer rauesten Umgebungsbedingungen garantiert.
Die Dichtungen sind aus FKM/FPM und sind mit allen Kompressorenglen
kompatibel.

Fiir die M5-Anschlussgewinde steht eine Vielzahl verschiedener
Verschraubungsanschlisse zur Auswahl.

Die Ventile konnen einzeln als Muffenventile, oder montiert

auf Mehrfuchgrundpbﬁe geliefert werden.

Folgende Ausfihrungen sind verfigbar:

® 3/2-Wege normal geschlossen oder normal offen

o 5/2-Wege monostabil oder bistabil

* 5/3-Wege Zentrum: geschlossen, be- oder entliftet.

Betéitigung: elektropneumatisch mit Steuermagnet 24VDC.

TECHNISCHE DATEN

Anschluss

Art der Ansteverung

Max. AuBendurchmesser der Verschraubungen mm

Temperaturbereich °C

°F

Medium

Arbeitsdruckbereich MPa
bar
psi

Durchfluss bei 6 bar AP 1 3/2 NI/min

Durchfluss bei 6 bar AP 1 5/2 NI/min

Durchfluss bei 6 bar AP 1 5/3 NI/min

Spannungsabweichung

Leistungsaufnahme w
Einschaltdaver

Handhilfsbetatigung

TRA/TRR 3/2 bei 6 bar ms
TRA/TRR 5/2 monostabil bei 6 bar ms
TRA/TRR 5/2 bistabil bei 6 bar ms
TRA/TRR 5/3 bei 6 bar ms
Isolationsklasse

Schutzart

Einbaulage

Kompatibilitst mit Olen

KOMPONENTEN

@ VENTILGEHAUSE: Aluminium, chemisch vernickelt
@@ ABDECKUNG / ANSTEUERUNG: Hostaform®

(3 KOLBENSCHIEBER: chemisch vernickeltes Aluminium
@ ABSTANDSHALTER: Technopolymer

(® DICHTUNGEN: FKM-FPM

® HILFSKOLBEN: Hostaform®

@ HILFSKOLBEN-DICHTUNGEN: Polyurethan

FILTER: gesinterte Bronze

(© FEDER: Sonderstahl

PILOTVENITIL mit integrierter Spule

M5
Elekiropneumatisch
11
-10 + +60
14+ +140
Gefilterte Druckluft mit oder ohne Glung. Wenn geslt, dann kontinuierlich.
03+07
37
44 +102
140
170
80
24VDC +10%
0.9
100% ED
Monostabil
8/23
8/30
15/15
9/30
F155
IP 51
Beliebig. Fir bistabile Ventile ist der vertikale Einbau mit Riicksicht auf Vibrationen nicht zu empfehlen.
Siehe Kapitel Z1

|

T
é
Z
=
Ll
=
=
zZ
(YN}
>

@]

®

B




I
O
<
=
Z
=
|
=
zZ
[YN}
>

DURCHFLUSS-DIAGRAMME

Durchfluss (NI/min)

400

Durchfluss (NI/min)

350

32 ™ 5/3

300

250

150

200

150 — R ———

100

50

50 \ : \
0

0 1 2 3 4 5} 6 7 8

Durchfluss (NI/min)

400

9

Druck (bar) Druck (bar)

10
10

350

5/2

300 === —=g==F=

250

200

150

100

—_

50 \
0

0 1 2 B} 4 5 6 7 8

9

10

Druck (bar)

MONTAGEMOGLICHKEITEN

Montageablauf:

1. Bolzen in das Ventil schrauben ®

2. Bolzen mit den Stiftschrauben an der Grundplatte
sichern (max. 0,5 Nm max)

WICHTIG:

Um zuverldssig zu sichern, ist das Ventil wéhrend
des Schraubens auf die Basis zu driicken.

Nicht eine Schraube dllein fest anziehen,

bevor nicht die zweite Schraube angezogen wurde.

MONTAGE AUF DER GRUNDPLATTE

® Montage von oben mit M4-Schrauben

Montage von unten mit M5-Schrauben

© Montage von der Seite mit M4-Schrauben

® Montage von oben auf der DIN-Hutprofil-Schiene
mit M4-Schrauben und dem Adapter 0225004600
(1 Schraube pro Adapter)

TYPENSCHLUSSEL

MSV 0 5
FAMILIE ANSCHLUSSE FUNKTION

MSV Miniatur-Ventil 0 M5 3 3/2

elekirisch 5 5/2

6 5/3

any
&
i
8%

Br7ZA

SO B 00 24VDC
BETATIGUNG 14 RUCKSTELLUNG (12) WEITERE MERKMALE
SO Elektropneumatisch B Bistabil NC Normal geschlossen ~ 24VDC

S Mech. Feder NO Normal offen
00 5/2 Standard

CC Zentr. geschlossen
OC Zentr. entliftet
PC Zentr. beliftet




ATN\METAL
&/ WORK

MINIMACH VENTILE ELEKTROPNEUMATISCH PNEUMAT
MONOSTABIL 3/2 MONOSTABIL 5/2
37.3
37.3 11.2 Ll
11.2 24 —— — = =
— 5 ] 7
2 I’-ﬂ = § o‘! METAL
~ [ ]] | = L §L7 N
N TEAL ® @ ~ 9| =
| o = RS o 9 ; J 5@ =1
o j= o & o Sl w
@ = = @ N =
¢ ) ol 7 St z
- T:: I =) L S J $ >
o
5.6 20.5 g g 5.6 E 8.5 5.6 2
Q
T
2
Symbol Bestellhummer  Typ Gewicht [g] Symbol Bestellnummer  Typ Gewicht [g] z
EZ‘D@WV 7080020532  MSV 03 SOSNC 24VDC  36.2 j{jm 7080020132  MSV 05 SOS OO 24VDC 433 =
taahul! =
8 751 3 E
%Zm 2 7080020632  MSV 03 SOSNO 24VDC  36.2 =
] 3
BISTABIL 5/2 MITTELSTELLUNGS-VENTILE 5/3
7.3 378
n2 24 12 24
— = o — e N— —
s ] & 5 ] 7
§ oq METAL § c\’)' METAL
- = P o | o | = P o ||
P 9 3.5 7 EL% c ° 3.5 ] = o4
~ @ T o % 1€ —| T 49 &
— — < — — —_— < —
& e & e
Ay L2 I T
P 5 ® . . = P 9 = . .
0| = - | = = —
< <
N 3 N L
= L ) = LI )
Symbol Bestellnummer  Typ Gewicht [g] Symbol Bestellnummer  Typ Gewicht [g]

mjjz% 7080020112  MSV 05 SOB OO 24VDC 57 a2 7080020212  MSV 06 SOSCC24VDC 57

513 1

42 7080020312  MSV 06 SOSOC 24VDC 57
a |2 7080020412  MSV 06 SOSPC24VDC 57




ZUBEHOR: MEHRFACHGRUNDPLATTEN / VENTILE MINIMACH

3/2 MEHRFACHGRUNDPLATTEN ABDECKPLATTE 3/2 VENTILE
40
7.6 76| | % 8.8 10 o2
< 4‘# "‘J © =~ ,
= P gg‘ ] !
~ ‘@ 1 | 7 #
5 G1/8

33 S **77’7/*

12 14
o
@L\i
gr\
D
35| |
T

6.5

5 000
= T f@
Z
=
Y
=
Z
(IN)
>
5 Bestellnummer  Beschreibung Positionen Gewicht [g] Bestellnummer  Beschreibung Gewicht [g]
> 0225010201  Platte, 2 Pos. fiir 3/2 Minimach 2 60 0226009500  Abdeckplatte fiir 3/2 Minimach 9.5
=g:> 0225010401 Platte, 4 Pos. fir 3/2 Minimach 4 99
i 0225010601 Platte, 6 Pos. fiir 3/2 Minimach 6 135
2 0225010801 Platte, 8 Pos. fiir 3/2 Minimach 8 178

5/2 -5/3 MEHRFACHGRUNDPLATTEN ABDECKPLATTE 5/2-5/3 VENTILE

50
10 o2 6.5
143 143 |4~
< ~N
= 1 | ~
@ : N i
000 s s
5 G 1/8
2 —— 77!
T

Bestellnummer  Beschreibung Positionen  Gewicht [g] Bestellnummer  Beschreibung Gewicht [g]

0225020201 Platte; 2 Pos. fir 5/2-5/3 Minimach 2 95 0226009501  Abdeckplatte fiir 5/2-5/3 Minimach 11

0225020401 Platte, 4 Pos. fir 5/2-5/3 Minimach 4 154

0225020601  Platte, 6 Pos. fiir 5/2-5/3 Minimach 6 211

0225020801 Platte, 8 Pos. fiir 5/2-5/3 Minimach 8 270




ATN\METAL
&/ WORK

ZUBEHOR ERSATZTEILE PNEUMAT
STECKDOSE MIT 2 LEITUNGEN PILOTVENTIL 10 mm

L
N )
© \,\
Joo
° by
=
4
]
Bestellnummer  Beschreibung Bestellnummer  Beschreibung >
W0970512000  Steckdose MACH11/MINIMACH mit Leitungen 300mm 722113541100 PLT-10 722113541100
T
2
ADAPTER FUR HUTSCHIENENPROFIL (DIN EN 50022) BEFESTIGUNGSSATZ FUR 3/2-WEGEVENTILE =
=
]
60 z
(YN}
22 >
M4 M4 X
i
T A ~ :
M5 g
1010 % &
o
z
o
et [ ooo [ @@ X
T
@
>
N
Bestellnummer  Descrizione Gewicht [g] Bestellnummer  Beschreibung Gewicht [g]
0225004600  Adapter fiir DIN-Schiene 46 0226009000  Befestigungssatz fiir 3/2-Wegeventile 25

KANALTEILER BEFESTIGUNGSSATZ FUR 5/2-5/3-WEGEVENTILE

P1 P2
—> [ —1 %
2 @
Bestellnummer  Beschreibung Gewicht[g] | Bestellnummer  Beschreibung Gewicht [g]

0226009010  Kanalteiler / MINIMACH-Grundplatten 35 0226009001 Befestigungssatz fiir 5/2-5/3-Wegeventile 25






